



ABONAMENTE:
 Pe un an... Leu 500.—
 Pentru instituții și fabrici... Leu 1000.—
 Pentru străinătate... Leu 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. George 2
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et. 1.
 LUGOJ, STRADA BOCȘEI No. 8.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Focarele comuniste și alegerile de la 14 Martie

Toată lumea este alarmată de situația din Basarabia; acolo după părerea tuturor, există cele mai multe nuclee comuniste.

Iată că astăzi înregistram și la granița de Vest, organizații comuniste solide.

Alegerile municipale, ținute în ziua de 11 Martie, ne dă cifre.

La Timișoara lista comunistă a avut o reușită cum nu se aștepta: 12 mandate le-au luat comuniștii.

La Oradea Mare la fel, pe când în restul țării, numai la Tighina în Basarabia, au reușit să obțină 15 mandate. Că în Basarabia comunismul a prins rădăcini în masele poporului de jos, este un fapt dovedit, ce nu se poate contesta, deși oficialitatea desminte zilnic acest lucru.

Ceea ce ne interesează pe noi mai mult e că, să vedem cum a luat naștere și cum s-a propagat comunismul aici la noi, la granița de Vest.

Câțiva descoperăți, puși cu trupul suleii în stujba sovietelor, agita prin înfruneri clandestine muncitorimea de prin fabrici însă, nici odată n-au avut atât de aplecați ca astăzi.

Adeptii lor de astăzi sunt șomerii, muncitorii fără de lucru, cari s-au alăturat lângă cei ce le-au promis și mai ales, lângă acei ce le-au luat apărarea întotdeauna. Aceștia sunt cei ce au votat lista comunistă la alegerile de la 11 Martie. Că vor deveni și ei comuniști, e de văzut însă fără să putem trece cu vederea greșala conducătorilor de azi, că și acolora de ieri și de alaltieri.

Foști și actualii conducători ai țării, puteau să aibă astăzi din rândurile muncitorimii o armată sin-

ceră și fidelă, dacă le venia la timp în ajutor.

Ajutorul nu trebuia să li se dea în bani, ci printr-o plasare la lucru, căci ei n-au cerut pomană, ci lucru ca să poată trăi. Acest lucru nu l-au făcut, deși puteau să-l facă

M. S. Regina Maria și-a întrerupt călătoria

București. — Ziarul Tara anunță: M. S. Regina Maria și A. S. R. Prințesa Elena și-au întrerupt călătoriile, renunțând de a mai vizita Siria și Palestina, cauza fiind după autoritățile de acolo, nelini-

ștea și în schimb au închis ochii când între prinderile comerciale și industriale licența din serviciu pe cetățenii români, în timp ce pe de altă parte angaja muncitori importati și aceeași din cauza că întreprinderile sunt toate în mâna străinilor cari a seculă și execută cu mare zel ordinea internațională III.

De acest lucru, dacă până în prezent nu s-a ținut seamă, trebuie cel puțin ca de aici înainte să țină seama, căci altfel, comuniștii improvizati de azi, vor deveni mâine comuniști adevărați.

ștea ce doarneste.

Ziarul mai deaminte știe că M. S. Regina Maria s-ar reîntoarce în țară din cauza situației politice de azi, căci din contră nici nu poate fi vorba de politica internă a țării.

Groznic incendiu la Botoșani

Botoșani, 15. — Eri s-a declarat la depozitul de cherestea din gara Botoșani un groznic incendiu.

Incendiuul a distrus complet atât depozitul cât și cele 300 vagoane de

grâu, cari astăzi nu mai sunt altceva decât un morman de cenuse.

Pagubele se evaluează la 300 milioane lei. În timpul stingerii s-au rănit doi pompieri.

Prelungirea contractelor de închiriere Lucrările comisiunii speciale

În vederea prelungerii contractelor de închiriere, s-au numit o comisiune, ca să întocmească noul proiect de lege.

Face parte din comisiune d-nii: G. Rătescu, președintele secțiunii II a Curții de Casație, C. Lupu consilier la Înalta Curte de Casație, D. Căldaru consilier la aceeași Curte, C. Juca, P. Simonetti, Gh. Crișan și Teodor Iacobescu, deputați; S.

Nemeș și I. Pascu senatori; Emil Hațogian, vicepreședinte al Camerei; Aurel Garoescu directorul general al afacerilor judiciare din Ministerul de Justiție și Decusară dela Ministerul de Justiție.

S-a emis părerea ca prelungirea contractelor de închiriere să se facă pe o durată de încă doi ani, dar numai pentru funcționari și meseriași.

Câțiva din membrii comisiunii au fost de părere ca avantajele prelunzirii să se extindă și asupra micilor industrii.

În ședințele viitoare ce vor avea loc, comisiunea va lua o decizie definitivă proiectului.

—x—

Un al doilea caz Cutiepop în România

Iasi, 15. — Abia a început senzația în jurul răpirii generalului rus Cutiepop din Paris, și iată că jocul acesta s-a repetat acum în România.

Studentii în chimie George și Victor Pazaltschi, conducătorii spionajului rus din Iasi au fost răpiți acum câteva zile în mod analog. Ființele lor au fost găsite pe malul Prutului, dar faptul acesta era menit numai să deruteze cercetările.

Frații Pazaltschi sunt jinoși asigurați de agenții cechei, cari așteaptă momentul prielnic pentru a-i trece în Rusia.

—x—

Un medic a falsificat cambii

Salonta, 15. — S-a făcut demnificarea împotriva medicului din Salonta, dr. Carol Masznyik, conform căruia medicul a falsificat numele unui servitor de bancă pe un cambiu. Autoritățile au introdus cercetările cuvenite, iar medicul a dispărut.

—x—

Furtul unei biciclete

Arad, — D. sublocotenent de administrație Tândarean Mihai din Reg. 93 Infanterie, ducându-se până la d. L.L. medic C. Schvarizm, a lăsat bicicleta afară. — Mare i-a fost mirarea când s-a dat jos că nu a mai găsit-o.

Cu toate că d. L.L. medic Schvarizm, locuiește în palatul Boehus centrul Aradului, totuși hoții operează nesupărați de nimeni și fără frică.

Cazul s-a adus la cunoștința poliției care cercetează și urmărește pe hoț. Bicicleta era marca "Master" și poartă No fabricii 126667.

DIVERSE

-x-

— Administrația financiară a constatat, că nu se ține seamă de dispozițiile art. 13 paragr. 3 din legea (imbrului, care prevede că afișele pe carton, pânză, lemn etc. sunt supuse la taxa de imbrul care se plătește anual în numerar pentru fiecare metru pătrat.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință publică că adunarea generală promontorială de primăvară din Minis. se va ține în ziua de 5 Aprilie 1930, iar în cazul când numărul membrilor nu vor fi în număr prescrip. de statul. — în ziua de 20 Aprilie 1930 în localul primăriei comunale la orele 4 după masă, la care prin prezenta invitați pe toți membrii promontoriali.

Președ.: indescifrabil

Cumpărați ceasuri și bijuterii
numai la

CSÁKY

Arad, în față cu biserica lutherană
(reparații garantate).

Viitorul secretar gen. al ministerului de justiție

D. Voicu Nițescu ministrul Justiției a avut Joi o lungă întrevedere cu dl. Stărcă, actualul prim-președinte al trib. Ilfov.

D. ministru al justiției i-a propus dlui Stărcă, secretariatul general al aceluiaș departament, dar dl. Stărcă a refuzat.

Azi sau mâine se va face însă numirea unui titular, întrucât dlui Ispășiu, care gira secretariatul general, i s-a retras delegația, dsa luându-și postul dela consiliul legislativ.

Deschiderea unui salon de modă pt. femei

Aduc la cunoștința unor doamnelor, că după mulți ani de muncă la Paris am deschis prăvălia mea cu cele moderne și mai cu gust lucruri rugând onor publicul de ami da sprijinul necesar

TOMICI OLLY

Timișoara, Str. Müller-Guttenbrunn
(Bega jobbsor) 3.

Legea contra alarmei mei financiare

București, 15. — În curând va fi adus în dezbaterile parlamentare proiectul de lege contra alarmei financiare. Proiectul, care a și fost înaintat Consiliului superior legislativ, este compus din două articole.

Primul prevede penalitățile, ce se vor aplica celor cari cu rea credință răspândesc știri nefondate în scopul de a deprecia creditul băncilor sau al oricărei alte instituții

uni financiare.

Articolul al doilea se ocupă de penalitățile de cari se vor face culpabili acei, cari intenționat vor căuta să deprecieze moneda statului, sau să speculeze în scop vădit de a deprecia efectele de stat.

Pedepsele prevăzute în proiect la ambele articole, sunt foarte aspre.

Proiectul va fi depus imediat după deschiderea Parlamentului.

-x-

Creditul Agricol

București, 15. — Iarăși circulașvonoruri, ba chiar afirmațiuni pesimiste în privința realizării Creditului Agricol. Faptul, că guvernul n-a mai vorbit despre el, a îndrituit ipoteza, că negocierile au fost oprite. Ceeace nu este exact.

Se adaugă în relațiile pesimiste că stagnarea se mai datorește și campaniei alarmiste, care a avut repercursiuni și în străinătate. Este indubitabil, că partidul liberal a

comis un adevărat delict național făcând tapajul cunoscut.

Nu este mai puțin adevărat însă că financiarul străin știu și dânsii să se informeze, și impresia pe care liberalii au contat, a fost de foarte scurtă durată.

În consecință putem afirma, că România poate să conteze pe realizarea integrală a Creditului Agricol. Și mai curând, decât își închipue d. Vintilă Brătianu.

O săptămână a apărării naționale în Polonia

Varșovia, (Ceps). — Opinia publică poloneză este foarte îngrijorată de acțiunile germanilor atât din regiunile dela frontiera apuseană poloneză cât și a celor din Germania, cari au început să agite ideea revizuirii

Ajunge a se aminti esirea publică a deputatului democrat Koch-Veser, care a declarat, că Germania nu se va împăca niciodată cu actualul status quo din Europa orientală și că se va strădui întotdeauna pentru revizuirea graniței po-

lone germane. Paralel cu această acțiune guvernul german lucrează la întărirea elementului german la granița poloneză.

Populația poloneză din regiunile dela frontiera a început de curând o acțiune împotriva pericolului german. Asociația pentru apărarea graniței de vest, a organizat o săptămână a apărării naționale, care va fi întrebuintată pentru propaganda împotriva pericolului german din regiunile dela frontiera.

=●=

„Interesul, poartă fesul”

Arad, 15. — Este un vechi proverb românesc, care cu drept îl putem atribui patronilor cafenelei orașenești din Arad.

Și iată de ce:

Patronii cafenelelor locale, de un timp încoace, au concediat toți

chelnerii profesioniști, cari își înțelegeau chemarea lor profesională, și au angajat în schimb o adunătură de indivizi suspecți, cari habar n-au de ce este ăla chelner.

Acești indivizi lipsiți de manieră pe lângă că se poartă într-un mod

revoltător e de obraznic față de clientelă, mai face și un serviciu mârșav de spionaj. Ascultă conversațiile clientilor pe cari le răspândește în public, fără să țină seamă că aceasta face parte din secretul profesiei lor.

Patronii de cafenele să nu creadă că dacă au angajat în locul chelnerilor de meserie acești indivizi în condițiuni mai avantajoase, va câștiga: din contră, aceștia va îndepărta clientela și micul câștig rezultat printr-o angajare mai avantajoasă în ceea ce privește salarizarea, are un efect dezastruos față de câștigul rezultat din vânzare.

Acesta este primul avertisment și sfat tot odată ce E-I dăm în numele clientelei lor, cari s-au plâns nouă.

Un fost client

-x-

Ceapă botezată cu numele președintelui Masaryk.

Praga, (Ceps) — Ziarele cehoslovace anunță un fapt interesant în legătură cu a 80-a aniversare a președintelui Masaryk. Un mare număr de copii cari s-au născut în Cehoslovacia în ziua de 7 Martie, au fost botezați în onoarea președintelui Masaryk cu numele de Tomas.

Ziarul «Ceske Slovo» a remis tuturor acestor copii, ca amintire, o medalie de argint cu efigia președintelui Masaryk.

Majoritatea copiilor născuți în această zi în Cehoslovacia au fost de sex masculin.

-x-

No 669--19360

Publicație de licitație.

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștință generală că în cauza lui dr. Cornel Ardelean avocat în Chișineu-Criș, pentru suma de 7665 lei cap. și accesorii în urma deciziei Judecătoriei rurale Chișineu-Criș No 4181--1929 mișcătoarele cuprinse în ziua de 9 Ian. 1930 pe cale execuțională de escocotentare și în preț de 3000 lei evaluate și anume: 1 vacă, ot răsură, 1 mașină de cusut 1 cântar decimal se vor vor vinde prin licitație publică judiciară, care se va ține în ziua de 20 Martie 1930 orele 16 la locuința urmăritului în comuna Mișca. Întrucât mobilele, cari aujung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, prezenta se ordonă și în favoarea aceluia în senzul art. 120 din lege.

Chișineu-Criș, la 3 Martie 1930

Deleg. jud.: indescifrabil.

Cinematografele din Timișoara

CINEMA CENTRAL

16 Martie

Principesa Kaviar

CINEMA CETATE

16 Martie

Madame Colibri

CINEMA ELISABETIN

16 Martie

Orchidee sălbatice

CINEMA MEHALA

16 Martie

◆◆◆

Pentru edificării de primăvară!

cărămidă, țigle, var, ciment precum și material de lemne se transportă și la domiciliu în condițiuni avantajoase la : firma: **Transilvania** depozit de lemne raAd, C. Radnei 10

Chestura Poliției Municipiului Arad

constată marea nepăsare a populației în ce privește respectarea legii și regulamentului pentru înființarea biroului de populație, astfel că deși au trecut 10 ani de la punerea în aplicare a acestuia, totuși o mare parte din populație nici până în prezent nu se află înscrisă la Biroul populației. Aceasta se datorește, că unele persoane s-au înregistrat cu aceea, știindu-se înscriși în timpul maghiar și astfel de la anul 1921 încoace nu figurează în cazerele de pe urma cărei fapt în sus populația are de suferit, mai departe mulți din membrii familiilor au rămas neînscrisi, de exemplu: în unele locuri se află înscriși părinții iar copiii nu, sau numai unii dintre aceștia ori invers, copiii sunt înscriși pe când părinții au rămas neînscrisi.

Chestura atrage atenția populației pentru a-și examina fiecare situația spre a se convinge dacă se află sau nu înscrisi la Biroul populației, pentru aceea fiecare cap de familie (ori persoană singură) este obligat a verifica situația membrilor familiei care îi aparțin.

Maș departe proprietarii de case pentru toți locatarii lor și aceștia pentru chiriași și subchiriași lor, stăpânii pentru servitori și angajații lor, iar patronii pentru lucrătorii.

Se mai atrage atenția populației, că orice schimbare de locuință sau domiciliu, urmează a se anunța Biroului populației în termen de 24 de ore. Orice persoană sosește în localitate în vizită la rude, pentru căutare de lucru, sau alte afaceri, este dator să se anunțe deasemenea în termen de 24 de ore la Biroul populației.

Despre această executare este răspunzător și proprietarul, la care se adăpostește persoana sosită.

Acele persoane, care dau paturi sau camere, în mod obișnuit, sunt obligați a cere de urgență dela Chestura autorizație în această privință.

Chestura va introduce de urgență razi severe din casă în casă, prin ateliere și prin fabrici, iar acei cari vor fi prinși cu astfel de contravenții vor fi dați fără nici o cruțare judecării, pentru a i-se aplica sancțiunile prevăzute de lege. Deci în interesul propriu, toți locuitorii să se străduiască să respecte legea și regulamentul ca să fie scutiți de neplăcerile și urmările ce ar avea în urma nerespectării acestor dispoziții.

Citiți Voința Poporului!



Luați-o în mână și vă veți convinge, că

Seamănă aidoma cu mătasa, se spală excelent și e de o durabilitate neîntrecută.

mătasa de spălat I V E T T E

Veritabile numai cu imprimația „IVETTE“ TRAVIS Controlați imprimația pe margini

Cum a fost gospodărită banca „Timișana”

Timișoara. -- „Voința Poporului” a fost, singurul ziar local care s-a ocupat de trista situație în care se află astăzi banca „Timișana” din Timișoara.

De altfel în numerile noastre precedente am arătat cui i-se datorește această tristă situație, tot așa cum am mai arătat că la banca Timișana se făceau operațiuni neconforme cu uzul bancar.

Că s-au făcut falsuri și fraude, aceasta o va stabili fără doar și poate justiția, prin d. jude instructor Tigoianu, la care se află întreg dosarul denunțurilor penale și care a făcut și ascultări de martori.

Cu toate că conducătorii băncii „Timișana” au distrus o mulțime de existențe mari și mici, vinovăția lor tot va eși la lumină.

Acești oameni, care până mai ieri erau simpli cetățeni, cu situații modeste, au ajuns astăzi oameni cu situații sociale înalte făcute în urma înfracțiunilor săvârșite. Au dispus după bunul plac de banii bisericeșilor din Banat, de depunerile unor emigranți români din America și de micile economii ale cetățenilor locali.

Până acum, când banca a ajuns la ruină, nici unul din principalii deponenți n-a putut controla activitatea conducătorilor băncii, de oarece aceștia lucrau în familie.

Azi însă, când sanarea a devenit imposibilă s-au predat singuri, și se crede că eminențele situații sociale înalte făcute prin înfracțiuni, se vor năruți în curând.

Nouile inundații din Franța

Răurile din regiunea inferioară a Pirineilor continuă a se revărsa. Unele cartiere ale orașului Pau sunt inundate. Sunt temeri, că inundațiile vor lua și în această regiune un caracter grav.

Pagubele sunt până acum destul de însemnate.

Orașul Bayonne este deasemenea amenințat.

Apele râurilor Geronne, Tarn și Aveyron umilate în ultimele 2 zile, au început azi să descrească.

În regiunea Pirineilor toate râurile sunt în descreștere astfel încât orice pericol serios este înlăturat.

Haine de primăvară vopsește și curăță

A. Knapp

Str. Episcopul Radu 10 Str. Brătianu 11.

S'a deschis

S'a deschis

Bonboneria „PALLAS”

Lângă cinema „APOLLO” Strada Românilui

Noutăți în postavuri de primăvară bărbătești și femești cu Prețuri extrem de reduse **I. EISELE** Arad, Strada Mețianu 2.

No G. 4350—1929

Publicație de licitație.

No 166 port.

Se publică spre cunoștință generală că în ziua de 24 Martie 1930 începând la orele 3.30 p. m., se va vinde prin licitație publică fața locului din comuna Păuliș averea următorului compusă din următoarele: 20.000 ultoi de vie, foarte evaluate în preț de lei 60.000.

Această avere se vinde pentru despăgubirea creditorului Ioan Lump și soția lui Plenert N. din Livada, repr. prin avocatul dr. Petru Hammer din Radna de suma de 13.000 lei capital restant cu 13 și jum. la sută interese pe an, plus speșele ocazionale cu execuția ce are a primi pe baza deciziei No 3756—19296 a judecătoriei rurale Radna.

Radna, la 5 Martie 1930.

Portărel, Antonescu.

Atențiunea!

Cine cumpără 3 duzini de capsule de oțel necesare pentru facerea și folului **primește sticla Sparklet-gratuit**, o sticlă Sparklet și 3 duzini de capsule de oțel formază o fabrică de sifon în casa ori și cui, într'un minut aveți apă gazificată igienică pe un preț de bacatel. Urmați pe calea progresului și adresativă cu încredere la reprezentată

auto sifon Sparklet

Lugoj catin vis-a-vis Ația Financiară.

Vrei să mănânci bine abonează-te

la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar.

se servesc și mâncări reci. Lugoj str. Buzia No. 5. 166

Au sosit paltoane de dame, fetițe și haine
noutăți de primăvară Asortiment bogat
Atenție la adresă

la **Iuliu Plesz**

Casa centrală de haine din Arad vis-
a-vis cu intrarea din dos a teatrului
Atenție la adresă

CINEMA
OLYMPIA
LUGOJ

Martie 16

Azi am fost la Frida...
comedie extraordinară
Cu Mary Parker, Evi Eva, M. Kupfer

Mai frumos lustruește, calcă și
spală spălătoria
TEREZIA BUTTINGER

Str. Consistorului fost str. Batthyány
35 în curte.

Ghete și pantofi eleganți du-
rabili și etnici numai la
Costică Vasiliu
Lugoj, Regina Maria 4.

Baia „Diana“

Instalată din nou, este deschisă
toată ziua. Prețuri de baie ex-
trem reduse.

Govoare Persiane

Cu preț efin de vânzare în
Timișoara,
Str Miron Cosiș 2. et. I, stânga



A. BRAUN

Instrumentele muzi-
cale.

Timișoara, Str. E. de
Savoya 14. Arad, Str
302 Cloșca 2.

Caș de Oaie.

Cumpărăm în orice cantitate cu
contract pe întreg anul
Industria de brânză
„PUBITAS“
Arad, Strada Românilor No. 6.

Mare asortiment de Biciclete, can-
delabre, și materialele pentru in-
stalațiuni electrice se pot procura la

Arad Palatul Ortutay.

Ludovic Pálincás

Inainte de a cumpăra plapome, ștofe de dame
sau bărbătești neapărat Văveți con-
vinge de prețurile mele **avantagioase**

G. Weisz Magazin de modă și textilă la „STEAUA
ALBA“ ARAD, P. Avram Iancu 17.

Curățirea și vopsirea hainelor de primăvară o face în modul
cel mai perfect

HOSPODAR str. Stroescu 13.

Pentru primăvară frumoase pălării de dame
au sosit la firma **IOSEFINE** Arad, str. Eminescu 1.
Noutăți dela 180 lei în sus

De vânzare

**Automobil Turism,
MARCA „BUICK“**

Adresa la Administrația
„Voinței Poporului“

Enric Basting

Sticlă de construcție și depo-
zit de rame și oglinde Timișoara
Cetate str. Sergent Mușat.
(Nádor-Gasse) 2.

Ofițerii de rezervă

pot procura cu cel mai ieftin preț
întreg echipamentul la croitoria
militaro-civă „La cavalerie“

Kirch și Gheorghe

Arad str. Bucur No. 7

Mica publicitate.

De inchiriat 1 locuință cu o cameră
și bucatărie 1 locuință cu două ca-
mere și bucatărie, 2 locuințe având
anticameră și odaie de baie. A se
interesa la proprietar str. Numa Pom-
piliu 23-25.

Pistrui mărunte și pistrui de ficat,
precum și toate impuritățile pielei
curățate **CREMA LAPTE DE
CRIN** a lui

KULKA

Se află exclusiv la Farmacia
Oreșenească în Timișoara, Ce-
tate Piața Sftu Gheorghe.

Sigiluri și insigne
se execută pe lângă prețuri fo-
arte avantajoase la

Iuliu Csáky

gravor

Licidare autorizată

Toate mărfurile, ca ștofe bărbătești
și pt. doamne, mătăsuri, pânză-
turi ce avem în depozit

**Le vindem cu orice preț
posibil.**

Casa de modă Rippner și Benkő
Arad, Palatul Fischer Eliz.

Dweed, ștofe de haine
și paltoane de dame, precum
Georgette — lână etc, se gă-
sesc în mare asortimente la

Bazarul Popular
Timișoara Cetate.

Desfacere totală!!

Se pune în vânzare cu orice preț
covenabilă până la 30 Aprilie
Ștofele veritabile englezești și
din Brno. Waldmann și Engel
Arad, Str. Eminescu No. 22.

Geza Stanitz

tapițer și plapomar primește ori
și ce lucru în această branșă. Ti-
mișoara Fabric str. 3 Aug. 10.

Cel mai vechi sculptor de
artă din Banat

oferă toate lucrările de sculptura
de aceeași branșă. Lucrări curate
după stil, și specialist în lucrări
bisericești. Oferă cu stima

H. SCHWARTZ sculptor,
str. Caransebes 36 Lugoj.

Reprezentanța generală a cimentului
de Turda și a gipsului de Turda la

Frații Kornis

ARAD, Bul. Reg. Maria 13. Telefon 501

Atenție!

Cimentul de Turda se vinde în saci
de 60 kg. provăzuți marca originală
a fabricii și plumbuți.

Am sosit acasă din
Budapesta cu cele
mai noi modele de
pălării de primăvară

Magda Révész

Arad, str. Horia No. 7.

In aceste zile se
deschide Timișoara
Iosefin Bulevardul
Berthelot No. 13.

„Rata“

Paltoane de damă, tot felul de haine bărbătești și de copii.
Preț. excepțional de efin, plata cu condițiuni favorabile
Mare depozit. Secția separată de măsură. Convin-
gețivă de prestațiune „RATA“ și veți fi mulțumiți.